11Iro

HWmsa: AneBTHHa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 05.01.2011 12:50:42

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.01.2011 19:14:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200053/answer/200127




CpatiTe nyd4ille aHanu3s . M He BO3MYIIaWTeCh - Ha NMPa3IHUKKU HEKOMMepYeckre 6akiabopaTopuu
He paboTaioT. MyHuIlulanbHasd MeOUIMHA B IPa30HUKYN OPHEHTUPOBaHa Ha OKa3aHWe 9KCTPEHHOU
TIOMOILIY - 71T CTIaCEHUS KU3HU YeJI0OBeKa, UTO caMo 0 cebe 0YeHb BaXKHO.



